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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

Δελτίο Τύπου 

Σε συνέχεια της χθεσινής συζήτησης στο Δημοτικό μας Συμβούλιο για τις εορταστικές 

εκδηλώσεις των Χριστουγέννων, σήμερα το απόγευμα, πραγματοποιήθηκε νέα συνάντηση 

στο γραφείο του Δημάρχου Λαμιέων, παρουσία του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, 

εκπροσώπων του Εμπορικού Συλλόγου και της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, με στόχο τη 

συζήτηση επί των επιφυλάξεων που διατυπώθηκαν σε σχέση με τις επιπτώσεις της 

διοργάνωσης στην τοπική οικονομία. 

Μετά από διαλογική συζήτηση σε πολύ καλό κλίμα και με δεδομένη την επικρατούσα άποψη 

της τοπικής κοινωνίας να πραγματοποιηθεί στη Λαμία ένα μεγάλο εορταστικό γεγονός, 

κρίθηκε σκόπιμο να προχωρήσει ο προγραμματισμός της υλοποίησης εορταστικών 

εκδηλώσεων στο χώρο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας και στο κέντρο της Λαμίας.  

Ο Εμπορικός Σύλλογος και η Ομοσπονδία Επαγγελματοβιοτεχνών Ν.Φθιώτιδας εξέφρασαν την 

αντίθεσή τους στη φετινή διοργάνωση, δηλώνοντας την προσήλωσή τους στη διασφάλιση 

των συμφερόντων του κλάδου. 

Σε κάθε περίπτωση και εφ' όσον προχωρήσει η διοργάνωση δήλωσαν, ότι προτίθενται να 

εισφέρουν προτάσεις, ώστε να γίνουν τέτοιες βελτιώσεις που θα διευκολύνουν την εισροή του 

κόσμου στην περιοχή μας και το εμπορικό κέντρο, ώστε να μην υπάρξουν δυσμενείς 

επιπτώσεις στην τοπική οικονομία και αγορά. 

Οι εκπρόσωποι της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, ανέλαβαν την υποχρέωση, εντός των 

προσεχών ημερών να φέρουν την τελική πρόταση, αφού έρθουν και σε επαφή με τοπικούς 

επαγγελματίες.  

Ο Δήμος μας ανέλαβε να συνδράμει την προσπάθεια, υλοποιώντας τις δράσεις στο κέντρο της 

Λαμίας και διευκολύνοντας την επισκεψιμότητα τόσο στο κέντρο της πόλης, όσο και σε όλες 

τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου. 

Επιθυμία όλων, είναι τα φετινά Χριστούγεννα να αποτελέσουν μια πραγματική γιορτή όλου 

του Δήμου, ο οποίος θα κινείται σε χαρούμενους ρυθμούς, ελκυστικούς για μικρούς και 

μεγάλους, ντόπιους και επισκέπτες. 

Από το Γραφείο Τύπου 
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